公安新闻

Gong'an News



微信公众号

公安县核发首张"基坑支护和土方开挖"施工许可证

本报讯(通讯员熊捷)近日,县住建局向公安县农副产品电商冷链物流基地建设项目核发首张"基坑支护和土方开挖"建筑工程施工许可证,标志着分阶段办理施工许可证改革在公安县落

地见效。

据了解,分阶段办理施工许可是指 已完成土地交地手续、规划方案(建筑方 案)已确定、完成施工图审查、确定五方 主体及其机构人员到位,并在确保质量 安全可控的前提下,建设单位可自主选择办理"基坑支护和土方开挖"施工许可证,后续再办理整体的施工许可证,这将极大缩减企业办证时间和建设周期,为项目早落地、早投产打下坚实基础。

05

2024年8月8日 星期四

荆州日报社出版

甲辰年七月初五

公安县优化营商环境工作调度会议召开

坚定不移冲刺全省第一方阵

本报讯(通讯员周涛)近日,公安县 优化营商环境工作调度会召开。县委 书记严广超出席会议,县委常委、副县 长马光庆主持会议。

会议指出,营商环境是促进地方经

济发展的关键因素,各级各相关部门务必要引起高度重视,进一步提高认识,认清形势,聚力优化营商指标,努力补齐短板弱项,坚定不移冲刺全省优化营商环境第一方阵。

会议强调,要坚持目标引领,严格 工作标准,努力将工作的成果转化为系 统的成果,以拿满分的态度对待现在面 临的体系,总结好的经验和做法,挖掘 存在的问题。要认真分析研判,压实责 任,细化措施,将营商环境工作纳入群众身边不正之风和腐败问题的调度范围,以更大的力度、更实的举措,在打造营商环境优势上持续发力,为实现2024年营商环境目标提供坚强保障。

税惠春风拂药企 留抵退税"活水"来

——县税务局落实落细税费支持政策确保高效直达市场经营主体

□ 诵讯员 张恺廷 汲长营 周平双



"得益于税务部门的悉心指导,这 么快就收到了留抵退税资金,极大缓解 了公司的经营压力,为我们加快项目建 设与产品研发提供了有力支持。"湖北 赛奥生物制药有限公司(以下简称"赛 奥生物")财务负责人吴兆云对县税务 局的雪中送炭印象深刻。在推动医药 产业高质量发展的进程中,税费优惠 政策为企业注入源源不断的动力,赛 奥生物成为公安县众多受益企业中的 典型代表。 位于县青吉工业园区的赛奥生物是一家医药制造企业,致力于生产研发小规模高附加值的微生物发酵、多肽类等产品和心血管药物、抗抑郁症、抗病毒药物等系列原料药。近年来,由于外部环境日趋严峻,赛奥生物医药产品从研发至销售周期较以前变长,企业资金周转压力增大。

国家税务总局公安县税务局聚焦 赛奥生物的急难愁盼问题,不断创新纳 税服务举措,持续优化留抵退税办理流 程,统筹做好事前资格审查、事中流程 辅导、事后风险防控全流程工作,依托 税收大数据对该企业开展"精准画像". 搭建"孱小税""一企一专班"等特色服务平台,主动提供退税提醒、政策宣传和精准辅导等服务,助力赛奥生物实现了留抵退税当日办结到账。如今,赛奥生物加快项目建设步伐,加大在产品研发、技术升级方面的投入,市场竞争力不断提升,产品远销海内外。

县税务局相关负责人表示,税务部门作为医药产业发展中不可或缺的重要助力,将一如既往在服务本地医药行业企业发展上主动作为,确保第一时间响应和解决纳税人疑难痛点,切实将税费支持政策落实落细。

近年来,县税务局着力破解政策

推送中存在的问题,创新开展特色税费优惠政策和税法普及宣讲活动,帮助纳税人缴费人明政策、知税情、享优惠,确保政策红利落实、落细、落准,高效直达市场经营主体。上半年,县税务局累计向2500余户纳税人维送红利账单,为4.4万户次纳税人缴费人推送税费优惠政策。县税务局副局长李芳国介绍:"今年截至目前,结构性减税降费惠及12353户次纳税人缴费人,民营企业享受减税降费占比86%。县税务局将持续优化结构性减税降费相关服务举措,推动各项优惠政策直达快享。"

公安县深入推进崇湖小流域综合治理有效提升生态效益 走,去崇湖"打卡"! 通讯员 赵勇 张馬泽 曾波 张威

7 乡村振兴谱新篇

对崇湖,赵有才是有感情的。 崇湖位于公安县中东部,是县域 内最大的湖泊,早年曾是一家国营渔 场。作为渔场职工,赵有才清楚地记 得,那个时候崇湖依靠优渥的自然条 件,养活了一代又一代崇湖人。

上世纪90年代末,崇湖开始施行 "内部职工承包经营""股份制""招商引 资对外发包"等多种运营管理模式。 掠夺性养殖让崇湖不堪重负,围湖造 田、投肥养鱼导致污水直排、垃圾遍 地,几年光景,崇湖水变浑、变浊、变污。 为了从源头上彻底阻断投肥养鱼,公安县对全县湖泊经营权实施全面清理,成立由县河湖长办公室牵头多部门联合参与的协调工作机制,全面清退崇湖养殖承包企业,解除养鱼承包合同面积1300多亩,拆围堤、拆围捻、拆围网,收回崇湖对外承包经营权,实行"人放天养"。

大人以大乔。 为了从根本上治理崇湖片区生态环境,公安县下足决心开展崇湖流域综合治理,将河湖"清四乱"、村庄环境治理、厕所革命、农业面源污染治理作为推进的重点。在项目实施方面,全县整合投放3.2万亩高标准农田建设 项目、山水林田湖草沙一体化保护和修复工程项目、全域国土综合整治项目,总投资15.7亿元,撬动社会投资项目17个、总投资7.8亿元。

经过综合治理,崇湖湿地功能渐渐恢复,生态逐渐好转。2019年,崇湖通过国家林草局评估验收,获批成为国家湿地公园,2021年晋升为省级重要湿地,2023年获批国际重要湿地。如今,崇湖国家湿地公园国土面积1475.11公顷,湿地面积1435.41公顷,湿地率为97.31%。这里分布着440种植物、256种脊椎动物,其中鸟类162种。独特的湿地生态系统,使

崇湖成为我国候鸟迁徙中线重要的停歇地、繁殖地和越冬地。群鸟翔集、水草丰美的迷人风景吸引游客纷纷"打卡"崇湖,仅今年来就累计接待游客近10万人次。周边镇村依托共同缔造理念,引导农民群众主动投身人居环境整治、美丽乡村建设、生活污水及生活垃圾处理,不断激发乡村自治活力,人居环境焕然一新。

摄

人居环境娱然一新。 起有才由过去的养鱼人,变为湿地的巡护人,每天对湿地公园进行巡查和管护成为他的工作日常。"现在我们生活的地方,环境更美了,生活水平也提高了,崇湖变成了香饽饽!"

县领导专项督导中小学食堂食品安全工作 让学生吃得健康吃得安全

本报讯(通讯员彭荣莉)近日,县长 刘春霞专项督导全县中小学食堂食品 安全和膳食经费管理工作。

刘春霞一行先后前往县夹竹园小学、县实验小学、县实验小学、县实验初级中学、县第一中学,实地察看学校餐厅、后厨烹饪间、食材储藏间等场所,详细了解食堂日常运营、食品安全责任制落实、食材采购流程、从业人员健康管理等情况,对各校食品安全和膳食经费管理工作提出指导性意见和建议。

刘春霞指出,教育是民生之本,是最大的民生工程、民心工程、根基工程。校园食品安全是学校教育工作的重中之重,各有关部门及学校要坚持以人为本,立足学生身心特点,打造有温度的管理和服务。要时刻紧绷校园食

品安全这根弦,压紧压实学校主体、行业主管、市场监管、属地管理等各方责任,严格把控原材料质量、食品加工、清洁消毒等关口,严防严控食品安全风险隐患,让学生吃得营养、吃得健康、吃得安全。

刘春霞强调,要进一步提升膳食经费管理规范化,完善并落实校园食品安全源头可溯、全程可控、风险可防、责任可究的长效管理机制,做到全流程公开透明,切实提升群众教育满意度和获得感。要坚持问题导向,系统施策整治,健全完善管理制度、人员培训、考核督导等长效机制,确保全县校园食品安全和膳食经费管理工作规范有序。

副县长陈俊杰参加督导。

县中医医院数智化 病理诊断分中心建成投用

与省病理远程诊疗系统顺利实现互联互通

本报讯(通讯员周鹏 任婧)近日,公安县人民健康总院县中医医院数智 化病理诊断分中心建成投用,与湖北省病理远程诊疗系统顺利实现互联互通,正式开启数智化病理诊断全省"共真措式"

县中医医院被纳入湖北省数智化 病理服务体系第一批扩面试点建设医 院,已成功与省网平台对接,疑难病例 可以实时邀请三甲医院专家连线会诊, 实现"百姓少跑腿、数据多跑路",享受 家门口的省级专家诊疗服务。

目前,分中心已实现数字化切片、扫描、信息系统与省级平台对接,并实行病理切片全流程信息化管理。自试运行以来,累计完成数字切片扫描总量2768张,为医共体成员单位病理诊断473例,通过省平台远程病理会诊11例。



县公路事业发展中心:

全力消除公路安全隐患

本报讯(通讯员魏文娟)连日来持续高温天气,县公路事业发展中心养护人员不惧高温"烤验",战高温促安全保目标,全力推进公路养护应急抢修。

为快速完成近5000平方米的公路路面应急抢修任务,该中心倒排工期,优化施工方案,协调施工服务,保障施工条件,强化已完成的现场设施维护与质量检验,确保进度与质量安

全双管齐下,力争8月底完工。同时,该中心提前对建设进度、质量安全、文明施工等工作进行部署,组织开展公路安全隐患大排查大整治,紧盯重要部位、关键工序和重大风险领域,强化落实安全教育、技术交底、应急管理等工作,扎实推进公路安全隐患全方位治理,为服务县域经济发展提供坚实的公路保障。

县人社局:

人才夜市激活就业活力

本报讯(通讯员王静雅)近日, 2024年高校毕业生等青年就业服务 攻坚行动暨夜市招聘会在县孱陵广场

本次招聘活动由县人社局主办,邀请湖北齐力聚合材料有限公司、湖北巨泰电气有限公司、荆江半轴(湖北)有限公司等11家县内优质企业参加,

提供逾450个岗位,涵盖制造业、服务业、零售业等多个领域,为现场求职者提供多样职位选择。县公共就业和人才服务中心官方抖音号同步开展"直播带岗"活动,线上累计观看人数近3万人。后期,县人社局还将继续举行4场夜市招聘会,助力全县经济社会高质量发展。

公安县发放50万元政协专题协商助学基金

本报讯(通讯员张康丽)近日,公安 县"促进青少年健康成长"政协专题协 商助学基金发放仪式在县梅园初级中 学举行。

译行。 此次政协专题协商助学基金由 日行一善陈东山基金会捐赠,受助对象主要为道德品质优良、家庭经济困难的学子和高考成绩优异的青年学生,共计59人。此次共发放资助金50万元。



为缓解儿童暑假"看护难"问题,近日,由章田寺乡团委、新时代文明实践所联合举办的"暑假学堂"爱心托管班正式开班。本次爱心托管班充分调动暑假返乡大学生资源,以大学生志愿者为主体,带领儿童进行学业辅导、兴趣培养、安全教育等多项活动,以帮助孩子们增长知识、拓宽视野。 (周利丰 摄)

狮子口镇龙船嘴村党建引领"三块田"改革——让每一寸土地都发挥出最大效益

□ 通讯员 贾开慧



党旗在基层一线高高飘扬·榜样

狮子口镇龙船嘴村学武家庭农场, 一颗颗瓜蒌果子挂满枝头,一派生机勃勃的景象。得益于"三块田"改革带来的经济效应,农场负责人陈继明对未来

发展无限憧憬。 近年来,龙船嘴村以党建为引领, 深入推进"三块田"改革,通过党员带 头、集体行动,成功整合土地资源,为乡 村振兴开辟了新路径。集并"三块田" 后,土地变得更加规整,便于机械化作 业,提高了生产效率。那些原本因村民 外出务工而闲置的土地,如今也焕发了新生机,为村民带来了额外的收益。村民沈学志深有体会:"我在村里承包了130多亩田,以前是小田、荒田,村里改成大田后,我开始虾稻连作。以前用人工,现在是机械化,成本路子,收入增加了"

降了,收入增加了。" "三块田"改革在龙船嘴村的推进, 起初也并不是一帆风顺。面对这一新 事物,村民们心存疑虑,摇摆观望。针对 这一情况,龙船嘴村党支部充分发挥战 斗堡垒作用,组织召开党员大会,深入讲解政策,号召党员带头参与改革。村里的党员任振兵说:"党员干部带头把自己的田块拿出来,流转给村里大户进行种植,在我们的带动下,村民逐渐了解了情况,也就积极踊跃地加入进来。"

短短两个月时间,龙船嘴村成功托管4695.99亩土地,托管比例超过全村确权地面积的一半。托管仅仅是开始,如何让这片土地焕发出更多生机,产出实实在在的收益?依托精心绘制的空间布局规划蓝图,该村党支部对农户托管的流转田与村组机动田进行了巧妙整合与调整集并。这一举措,如同为土地穿上了合身的"新衣",让每一寸土地都发挥出最大效益。村党支部书记

王维介绍:"在党建引领下,龙船嘴村深入开展'三块田'改革,2023年带动全村参与土地流转,为群众增收流转费175万元,实现居间服务收入47.7万元,村集体资源发包收入33.5万元,村集体经济年收入达到106万元。"

除了内部挖潜外,龙船嘴村还积极对外招商引资。在村党支部的引领下,不少在外创业的成功人士纷纷回乡投资兴业。随着对市场的不断深耕,该村羊肚菌、虾稻连作、莲藕、瓜蒌等产业如雨后春笋般蓬勃兴起。"党建引领激发了龙船嘴村的创造力和创新精神,我们将会在实践中不断探索适合自身发展的新路径、新模式,书写乡村振兴新篇

章。"王维说。